Expand MediaFabric



Werben Sie dort, wo Ihre Zielgruppe ist







Expand MediaFabric

Mit Expand MediaFabric können Sie Ihre Verkaufsbotschaft und Ihre Informationen auf einfache und elegante Art und Weise visualisieren. Eine große Darstellungsfläche ohne Ränder gibt Ihnen volle Freiheit für ansprechende Bildlösungen und Textarrangements. Durch Verkleidung der Giebel mit Bildflächen kann das Konzept um einen dritten Anziehungspunkt ergänzt werden. Mit Expand MediaFabric erhält der Begriff "tragbar" eine neue Dimension. Es ist nicht größer als eine gewöhnliche Sporttasche und wiegt nur gut

fünf Kilo. Leicht zu transportieren also, und ebenso leicht zu montieren. In weniger als einer halben Minute erreichen Sie Ihre Zielgruppe mit ein paar einfachen Handgriffen. Trotz des niedrigen Gewichts und der schlanken, diskreten Konstruktion ist Expand MediaFabric extrem haltbar und stabil. Expand steht für Design und Qualität, Expand MediaFabric zusätzlich für unschlagbare Flexibilität in allen denkbaren Umgebungen.

Breite: 150 bis 375 cm. Höhe: 225 bis 300 cm.





